CucreMbl CYUCAECHUS

Cucmemoint cuucieHus Ha3pIBaeTCA CIIOCOO 3aIHCH YHCET ¢ IIOMOIIBKO HEKOTOPOI'O Ha-

Oopa mudp.
IIpuvepor.
1. JecgruuHag c. cu.
HaGop mudp: 0.1.2.....9 Yucma: 2. 301, ...
q )
ocroeanue=10
2. JlBowuHag c. cU.
HaGop mudp: 0.1 Yucma: 0,1, 10, 101, ...

et

OCHOGAHIE =2
3. IllecTHAaaIIaTepHuHaga C. CU.
HaGop mudp: 0.1.2.....9.A.B.C.D.E.F  Uncmaa: 37, A5.F0
N

2
'

OCHOBaHmne=16

OCHOBAHMEM CUCTEMbBI CHYMUC/IEHMS HA3bIBAETCA KOJIMYECTBO
LUMdp, MCNonb3yembiX A4S 3annucu 4mcna




Heno3nUNOHHbIE

Cucrtembl CucTtembl cyucneHns, B
CUMCNEHNS, B KOTOpPbIX BKNag KaXkgou
KOTOPbIX KaXKaou LUndppbl B BENMUYNHY
Lundope ymcna 3aBUCUT OT eé
COOTBETCTBYET NonoXeHusa (no3mymn) B
BENUYMHA, He nocriefoBaTenbHOCTU
3aBucdLlas oT eé LUndop, nobpaxaroLLei
MecTa B 3anucu 4yucno

yucna

JlpeBHETpEUECKas,
KUPILULIIYECKas,
pUMCKas

I[CCHTI-‘I‘IHEUI, ABOHYHAA I T..




J[BoHuHAA C. CcU.

Pazpsager 4 32 1 0
1 1101=1%2%4+0*2"+1*27+1*2°+1*2%=

Temneps BEIYHCINM MOTYUEHHYIO CYMMY:

= 1 Q =4 F8 * 16c=29

Ilepeeoo osouunsix uucen1 6 decamuuHsle

Kak nepeBecTH | Jeouuroe 4ucio HAOO Npeocmaguimns @ Guoe CYMMbl NpouU3eeoeHll Co-
ABOUYHOE UHCI0 B | CINAGIAROUUX €20 YUPD HA coomeemcmeyolyue cmeneHu 4ucia 2, a 3a-
AeCATHYHOE mem oI UCIUING NOJTVUEHHVIO CYMMY.

CreneHnu uncaa 2:
29 =1 2'=2 2%= 2°=8 2%=16 2° =32
2°=64 27=128 2°=256 2°=512 2'°=1024
Vupasxcrenus: IlepeBectu apomunsle unciaa 1). 1011 2). 10000000 3). 110011010
B JeCATHUHEIE.

3210
1). 1011=1%¥2%1*2'+0*22+1%2% =
=1 +2 + 0+ 8 =11 OtBert: 11
7 654 3219
2. 10000000=1*%27=128 OtBeT 28

876543210
3.110011010=0%2°+ 1*2'+0*2% +1*23 +1*2* +0*2° +0*2°+1*2 "=
=0 +2 +0+8+16+0+0 +128=154 Otger: 154

-




Ilepeeoo oecamuunpix ducea 6 060UUHbIE

Kak mnepeBecTH 1ecs- [ecamuurnoe 4ucio HA00 Noc1edosameIvbHo 0eaund Hayeao Ha
THYHOE YHCJI0 B JIBOHY- 2, @ 3ament @uInuUCaAmy pe3v.avinan i3 oCmankoe oeleHus cnpaed
HOe HATee6o.
IIpuvep 1:
[IepeBecTH gecaTHYHOE YHCIO 13 B IBOHUHOE.
Peutenie: Cnocooé 1 Cnocoo 2
13 |2
13 1
12 |6 2
o 6 0
1 6 3 2
_— 3
0 2 1
- 1 1449 3
1

OtBer: 1101

Mo:kHO cae1aTh IPOBEPKY:
3239
1101=1%2°+0%2'+1%22+1%2°% =
= 1 +0 +4+ 8 =13




Aomariaee 3aaaHMe

[lepeBeauTe:

0 1. ABOMYHOE YNCJ1I0 B AeCATUYHOoe:
101001

1 2. ABONYHOE YNC/1I0 B AEeCATUYHOe:
1101101

0 3. AeCATUYHOEe YNC/I0 B ABOUNYHOE: 62
1 4. 1ecaTM4YHoe 4Yncsao B ABonYyHoe: 123
0 5. BawWw pocCT n BeC B ABONYHOE YUNCSIO.




ABormaHas aprdPMeTHKA

- BBegeHue

. CnoxeHue

. YMHOXeHue

. BblUMTaHUE

. [leneHune

. 3aKpenaeHne n3y4yeHHoro




BBeAaenue

Ans Toro 4tobbl Ny4ylle 0CBOUTb ABOUYHYIO CUCTEMY CUUCIIEHMUS,
Heo6Xo04MMO OCBOUTb BbIMNOJSIHEHUE apUPMeTUYeCcKnx 4enCcTBnUn Haa
OBONYHBLIMWN YUCNAMWU.

Bce no3nuMOHHbIE CUCTEMbI cYUCNEHUSA"0ANMHAKOBbI”, @ UMEHHO, BO
BCEX HMX apudMeTnyeckmne onepaumm BbIMONHAKTCS MO OAHUM U
TEM e npaBuiaMm:

0 CrnpaBeasiBbl OAHN N Te Xe 3aKOHbl apuPMETUKN: KOMMYTaTUBHbIN
(pe3ynibTaT HEe MEeHSIeTCs Npu NepecTtaHoBKe crlaraemblxX Unmn
COMHOXUTENnen), accoynatnBHbin(pesynbTaT HE MEHAETCs Npu
rPyNnNUpoOBKE cnaraeMbiX iU COMHOXUTeNen), AucTtpmubyTuBHbIU
(onepauunto NnponsBeaeHUs MOXHO BbIMOSIHUTL MO 4YacTaM — ANns
Ka)4oro ciaraemMoro, BxoAasiLlero BO BTOPOU COMHOXUTESb);

0 CcnpaBeasiBbl NpaBuiia COXEHUSA, BbIYNTAHNSA, YMHOXEHUS U
neneHnst CTonbmnkom;

0 MpaBuna BbINONHEHMS apUPMETUYECKUX ONepaLuii onnpatoTcsa Ha
Tabnnubl CNOXEHUS U YMHOXEHMUS.




CAOKeHue

[TpaBusia CNoOXeHnq:
0+0=0
1+0=1
0+1=1

1+1=10 (pe3synbTaT CNoXeHus ABYX eANHULL:
HOJ1b U eAnHnLa nepeHoca B CTapLlumn paspsa)

4 % »




CAoxeHUEe ABONYHDBIX YN CCA BBITIOAHAROTCA B

CTOAOUK.
[Mpumepsbl:
10110 1001 1111 101,011
+ 101 + 1010 + 1 + 1,11
11011 10011 10000 111 ,001




YMHOKEHUE

[TfpaBuna yMHOXEHUA:
0*0=0
1*0=0
0*1=0
1*1=1




VYMHOXKEHHIE ABOMYHDBIX Y CCA HpOI/ISBOAI/ITCH B CTOAOUK

AHAAOTHTYIHO YMHOXKCHHNIO ACCATHYIHDBIX YHCCA.

[Mpumepbl:
1011 1101
*101 *11
+ 1011 1101
1011 +1101
110111 100111

11



Berauranue

[TfpaBuna BblYUTAHUA:

0-0=0

1-0=1

1-1=0

10-1=1(n3 HYNSa BblYeCTb eAUHNLLY HeNb34,

NO3TOMY AJIS1 BblYMTAHUS HEOHXOANMO
3aHATb eAUHULY Y CTapluero pa3spsaa)

4 % »
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[Tpy BEIMIOAHEHUH OIIEPAITUH BEIYUTAHUSA BCETAA M3 OOABIIIETO 110
a0COATOTHON BEAWYHMHE BBEIYUTAETCSA MEHBIIIEE U § PE3YABTATA
CTABUTCHA COOTBETCTBYIOIIINU 3HAK.

[Mpumepsbl:

1011 1001  11-1011= -(1011-11)
-111  -110 1011
100 11 - 11

1000
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AeAeHue

[leneHne B ABOUYHOM CUCTEME CYUCIEHUS BbINOJHAETCS, KaK U B
NecaTUYHOM CUCTeMme.

Mpumep:
10101 111

- 111

- 111
-111
0
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SAKPEIACHUE U3YIECHHOIO

N21 BbinonHute cnoxxeHune: N°2 BbinonHUTE YMHOXeEHUe:

) 100101+101= 1) 100001*10010=
) 101101+111= 2) 110001*1011=
3 11001,1+11,01= 3) 101*%101=

N°3 BbinonHuTe BblunTaHue: N°4 BbinonHuUTe aeneHwue:

1) 1000101-1010= 1) 10000:10=

2) 1101101-110= 2) 101101:101=

3) 110101-101= 3) 100011:11=
OTBETHI >

< s



OTBeTHI

N21 BbinonHute cnoxxeHune: N°2 BbinonHUTE YMHOXeEHUe:

n 100101+101= 101010 1) 100001*10010=1001010010
2 101101+111= 110100 2) 110001*1011=1000011011
3 11001,1+11,01=11100,11 3) 101*101=11001

N°3 BbinonHuTe BblunTaHue: N°4 BbinonHuUTe aeneHwue:

n 1000101-1010= 111011 1) 10000:10=1000
2 1101101-110= 1100111 2) 101101:101=1001
3 110101-101= 110000 3) 100011:11=1011

< s



